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あいさつができている。

タブレットPCやプロジェクターなどを使っているので、授業が分かりやすい。

読み聞かせや読書週間の活動などによって、読書が好きになった。

先生の授業は分かりやすい。

地域の人や専門家などから教えてもらう授業がよくある。

なわとび、マラソン、スポーツテスト、スポーツギネスなどに積極的に取り組み、楽しく運動している。

給食のこんだてなどのお話(キッチン西戸山)や家庭科の調理実習などを通して、食べることに興味をもつこ
とができた。

忘れ物をせず、学習準備がしっかりできている。

落ち着いて学習に取り組んでいる。

意欲的に授業や運動会などの行事に取り組み、自分に自信をもつことができた。

学校は、楽しい。

学校のきまりを守って、生活している。

身のまわりの整理整とんやそうじをしっかり行っている。

先生を信頼し、いじめ等の問題がある時には、すぐに先生に相談しようと思っている。

地域の人に見守られながら、安全に気を付けて、登下校をしている。

運動会などの学校行事、地域の人から教えてもらう活動、ボランティア活動などは、やる気になるし楽しい。

けいたい電話やインターネットの使い方について、お家の人とルールを決めて使っている。
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